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Торкут Катерина, ДІТ-Ш20  

ОДЯГ ДЛЯ МАЙСТРІВ В СФЕРІ КРАСИ 

Спецодяг є невід'ємною частиною багатьох професій, такий одяг має визначати 

зовнішній вигляд працівників, забезпечуючи його безпеку і комфорт при виконанні 

професійних обов'язків. Від надійного захисного спорядження для пожежників, 

військових, парамедиків і медичного персоналу до спецодягу для будівельників і 

шахтарів, кожна професія має свої унікальні вимоги до одягу. Світ краси не є 

виключенням. Салон краси стає місцем реалізації творчих ідей і задоволення 

побажань клієнтів. Проте дуже часто виникає важлива проблема, яка не помітна - це 

вибір потрібного одягу для майстрів. Різноманітні фарбники потрапляючи на одяг з 

легкістю його псують, залишаючись на тканині назавжди, в той же час майстер в 

салоні краси перш за все має виглядати гарно і презентабильно, плями та залишки 

фарб навряд чи в’яжуться зі словом “гарно”. 

На процес надання послуг краси сильно впливає перукарський одяг. Він 

повинен відповідати вимогам гігієни, безпеки і комфорту працівника. Крім того, він 

повинен створити позитивне враження на клієнтів і підвищити професійний статус 

майстра. Є кілька основних аспектів для вибору тканини для перукарів: стійкість до 

фарб, гігієнічні вимоги, зручність, довговічність, антистатичні властивості. 

Перукарі - художники, які перетворюють звичайні зачіски в шедеври стилю, 

створюючи магію на голові клієнтів. Вони працюють з різними хімічними 

речовинами, включаючи перманентні фарби для волосся, прямі пігменти, 

освітлювачі, фіксаційні засоби та інші. Однак саме ці засоби, які допомагають 

створювати бажані образи для клієнтів, є головними ворогами одягу перукарів. Тож. 

одним з головних аспектів для вибору тканини є стійкість до фарбників, освітлювачів 

та легкість у пранні. Майстри повинні представити своїм клієнтам професійний 

зовнішній вигляд, а їх одяг відіграє значну роль у створенні їх першого враження. 

Текстиль, який не вигоряє, не змінює колір і не втрачає форму, є найкращим вибором. 

Під час роботи важливо забезпечити майстру зручність і комфорт. Матеріали, з 

яких виготовлений одяг, повинні бути приємними на дотик і не заважати під час 

роботи в салоні краси. Важливо, щоб одяг не викликав незручності, і перукар міг 

почувати себе комфортно протягом тривалої робочої зміни. Довговічність матеріалу, 

використовуваного для професійного одягу перукаря, є ще одним важливим 

аспектом. Тканина повинна бути міцною і стійкою до зношування, оскільки 

професійний одяг перукаря піддається інтенсивному використанню. Особливу увагу 

слід звертати на стійкість матеріалу у місцях, де тканина найбільше піддається 

механічним навантаженням, таким як рукави або коміри.  

Антистатичні властивості тканини це ще один пункт який треба врахувати 

перед вибором тканини для професійного одягу перукаря. Тканини з антистатичними 

волокнами розряджають статичну електрику, що може виникнути при контакті з 

різними матеріалами або внаслідок рухів. Це особливо важливо в роботі з волоссям, 

оскільки статична електрика може призвести до незручностей під час моделювання та 

стайлінгу волосся.  

 Статична електрика може навіть пошкодити волосся, що є небажаним ефектом 

в салоні краси. Антистатичний одяг сприяє зниженню багатьох цих проблем. Також 

ці тканини не лише розряджають статичну електрику, але і зменшують кількість 

пилу, пуху і інших малих частинок на одязі та в повітрі. Це допомагає якісно 
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забезпечити чистоту в робочому середовищі. Вибираючи одяг з антистатичними 

властивостями, перукарі можуть зробити свою роботу більш комфортною для себе і 

своїх клієнтів, запобігаючи статичній електриці та забезпечуючи безпечну і 

ефективну обробку волосся. 

Тканини, такі як поліестер або поліаміди, відмінно справляються з цим 

завданням. Вони допомагають зберегти професійний вигляд одягу перукаря та 

забезпечують тривалу службу. 

Ці матеріали є популярними тому щом мають декілька переваг для 

професійного використання у перукарів та в інших сферах, де важливий професійний 

вигляд і тривала служба одягу. Поліестер і поліаміди відомі своєю високою міцністю 

і зносостійкістю. Вони можуть витримувати багато стирок і зберігати свою форму та 

колір протягом тривалого часу. Це важливо для одягу, який піддається інтенсивному 

використанню. 

Вони відносно легко доглядаються, видко сохнуть і майже не мнуться, що 

робить їх ідеальним вибором, коли завжди необхідно виглядати доглянуто. Тканини 

мають добру стійкість до втрати кольору при пранні та впливу сонячного світла. Це 

допомагає зберігати яскравість і насиченість кольорів одягу. Також широка палітра 

кольорів дозволяє обрати одяг на будь який смак.  Однак важливо також враховувати, 

що ці матеріали можуть бути менш дихаючими, ніж деякі природні тканини. Тому 

вибір моделей для професійного одягу повинен бути обдуманим з урахуванням умов 

роботи та комфорту майстра. 

У висновку можна відзначити, що поліестер і поліамиди дійсно відмінно 

справляються з вимогами, які ставляться до професійного одягу для перукарів та 

схожих галузей. Їхня висока міцність і зносостійкість роблять їх ідеальними для 

одягу, який піддається інтенсивному використанню та стиранню. Коліростійкість 

допомагає зберігати вигляд і якість одягу протягом тривалого часу, а легкий догляд 

дозволяє зберігати професійний вигляд без великих зусиль. В цілому, поліестер і 

поліамиди можуть бути відмінним варіантом для професійного одягу, але варто 

зважати на всі переваги та обмеження цих матеріалів при виборі тканини для 

конкретних потреб 
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